
Van: Commissie BiZa  
Verzonden: woensdag 21 mei 2025 16:05 
Onderwerp: Overzicht commissie-regeling van werkzaamheden commissie Binnenlandse Zaken 
donderdag 22 mei 2025 (definitief) 
 
COMMISSIE-REGELING VAN WERKZAAMHEDEN COMMISSIE BINNENLANDSE ZAKEN 
 
Donderdag 22 mei 2025, bij aanvang procedurevergadering om 11.30 uur: 
 

1. Voorstel van het lid CHAKOR (GROENLINKS-PVDA) om de minister van BZK te 
verzoeken een kabinetsreactie op het rapport van de Nederlandse Vereniging voor 
Raadsleden (NVvR) ‘Uitkeringsgerechtigden en de Raadsvergoeding’ d.d. 19 mei 2025 zo 
spoedig mogelijk aan de Kamer te doen toekomen.  
 

2. Voorstel van het lid CHAKOR (GROENLINKS-PVDA) om de minister van BZK, vanuit haar 
coördinerende rol inzake de uitvoering van de Wet open overheid, te verzoeken een 
reactie op het advies van het Adviescollege Openbaarheid en Informatiehuishouding 
(ACOI) inzake een bemiddeling tussen het ministerie LVVN en journalisten van Follow 
the Money, NRC en Omroep Gelderland d.d. 19 mei 2025 nog deze maand aan de Kamer 
te doen toekomen.  

3. Voorstel van het lid SNELLER (D66) voor een rappel op de kabinetsreactie op de Staat 
van de Uitvoering 2024. 

4. Voorstel van het lid TSEGGAI (GROENLINKS-PVDA) om het commissiedebat 
Discriminatie, racisme en mensenrechten dat staat gepland op donderdag 5 juni 2025 
van 14.00 tot 18.00 uur te verplaatsen naar donderdag 3 juli 2025 van 13.00 tot 17.00 
uur, i.v.m. overlap met het plenaire debat over het wetsvoorstel Wet modernisering en 
uitbreiding strafbaarstelling mensenhandel (36547) op 5 juni 2025.    
 

 
Aanvulling agenda op initiatief van de griffie: 
 

5. Verslag van de EU-rapporteurs, de leden Chakor en Van Waveren, inzake 
Transparantierichtlijn. 

Voorstel: Ter bespreking; stemt de commissie in met de vaststelling en openbaarmaking van 
het verslag?  
Voorstel: Ter bespreking; stemt de commissie ermee in om de minister van BZK te verzoeken 
om een reactie op de twee hoofdpunten uit dit verslag, te weten de reikwijdte van de richtlijn 
en de verhouding tussen Europese harmonisatie en nationale ruimte, en te verzoeken om in 
de geannoteerde agenda voor de Raad Algemene Zaken van 24 juni 2025 expliciet in deze 
punten in te gaan? 
Voorstel: Ter bespreking; stemt de commissie in met het overdragen van het verslag aan de 
commissie Europese Zaken ten behoeve zodat het stuk betrokken kan worden bij het 
schriftelijk overleg over Raad Algemene Zaken op 24 juni 2025? 

 
Met vriendelijke groet, 

Guillaume Honsbeek  

Griffier van de vaste Commissie voor Binnenlandse Zaken 
 


